

民权南路、五星街道路封闭施工

市民出行请注意绕行

信阳消息(记者 马依帆) 昨日,记者从市交警支队获悉,民权南路与五星街进行道路改造施工,将在近期实施封闭,目前已分别发布通告,过往市民注意绕行。

昨日,记者从民权南路施工现场了解到,由于进入6月以后,降雨耽误了进度,目前民权南路前期施工已完成,现在准备进行沥青摊铺施工,需要对民权南路进行全部封闭。据交警部门发布的通告显示,施工时间为6月28日至30日,施工路段

为民桥与107国道之间的民权南路。施工时将位于此路段两端的民桥和宝石桥进行封堵,经民权南路的过往车辆可往湖东大道绕行。

除了民权南路以外,中心城区另外一条街道五星街也正在改造施工。昨日,记者在五星街看到,目前道路已有一半被铁皮围挡起来,正在施工改造。

据交警部门发布的通告显示,6月27日至7月1日,五星街与浉河南路交叉口道路施工需封

闭围挡,旁边设置反光锥、提示标牌等提示设施,采取半封闭施工。7月1日至12日,五星街与湖东大道交叉口道路施工需进行围挡封闭,旁边设置反光锥、提示标牌等提示设施,采取半封闭施工。因封闭道路带来的一些出行不便,交警部门提醒市民,遵守交通规则,注意交通安全。



平桥居民家门口惊现一条大蛇

消防员紧急出动将其“收服”

信阳消息(记者 马依帆) 身边惊现大蛇,咋办?第一时间求助消防员。昨日,记者从平桥消防大队获悉,消防员变身“捕蛇达人”,井中捉蛇解民忧。

据了解,6月23日10时许,平桥消防大队接到群众报警求助电话,称家门口有一条大蛇。光明路中队消防员立即出动赶到光明路与龙江路交叉口的两庙社区,附近一家窗帘店有大蛇出没。

消防员到现场后,发现一条大蛇正在爬行,爬到了这家窗帘店与

隔壁早餐店之间的一面墙上后,刚好掉到下面的井里。见此情况,消防员立即拿起扑蛇工具进行捕捞,最终将大蛇“收服”,拿出室外装进袋子内,随后找一空旷地带放生。

“看到大蛇,我们都吓得不知该咋办。真得感谢消防员啊!”看着潜在的解除,附近群众松了一口气。

我市消防部门提醒市民,如果在野外或室内遇到蛇,应谨慎处理,联系专业的捕蛇人员或及时报警,不能自己轻易进行抓捕,以免被蛇咬伤。

我市将在更大范围内推广新型餐厨垃圾处理设备

让餐厨垃圾变废为宝



工作人员在演示设备使用方法 本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)“从半个月来的使用情况看,这种新型环保设备有效减少了餐厨垃圾。”6月25日,在我市垃圾末端分类处置现场推进会上,信阳职业技术学院后勤服务集团总经理何新华对记者说。未来一段时间内,我市将在更大范围内推广这种新型环保设备。

这套新型环保设备位于信阳职业技术学院东餐厅旁,高约两米,长约4米。工作人员现场向记者演示了这种设备的使用方法:将已经分好类的餐厨垃圾倒入容器中,按下启动键之后,设备会对容器中的垃圾进行称重;随后再按下按钮,此

时设备顶部会打开一个口,设备会同时将容器升高,待升高至合适高度后,垃圾就会被自动倒入开口中。这些餐厨垃圾会被设备中预先放置的微生物菌种进行发酵等处理,待24小时过后可完成处理。处理完成后的餐厨垃圾会变成固态物质,经过堆放之后可变成有机肥使用。下一步,学校将在人流量更大的西餐厅也安装该设备,做到餐厨垃圾不出校园。由于设备不能处理一次性筷子、勺子等物品,学校正在教育师生们养成垃圾分类的习惯。

信阳市城市管理局公用事业科科长吕锡敏介绍,目前我市餐厨垃圾

的处理主要是送往华新水泥厂焚烧,但由于餐厨垃圾含水量较高,焚烧容易让设备产生结晶,需要不断清理,否则易造成设备损坏,处理成本很高。这种新型环保设备能够有效解决餐厨垃圾的问题,下一步我市将在更大范围内安装这种新型餐厨垃圾处理设备,浉河区、平桥区、羊山新区、信阳高新区、南湾湖风景区、鸡公山管理区等政府都要在辖区内设置这种设备来处理餐厨垃圾。根据国家环保要求和我市工作计划,今年8月份之前,学校、机关事业单位、大型酒店等要率先完成垃圾分类,否则将面临行政处罚。

高考后需防这几种心理问题(三)

煎熬、焦虑心理

有的考生在考试结束之后,对自己的成绩有很多的顾虑,东想西想。尤其是估分之后,一开始还对自己的成绩充满期待,感觉自己发挥不错,会考个不错的学校,但又很担心万一失利怎么办,心中没底,加上家长、亲戚不断地过问考试的情况,容易让有些考生感觉焦虑、烦躁,容易发脾气,好像见到什么都想发火,严重的时候晚上还会失眠。这段时间,对他们来说就像是煎熬。

高考后的焦虑也像考前焦虑一样比较常见,许多考生在考后会出现这种患得患失的状况,尤其是那些平时学习成绩还不错的考生。他们往往期望值比较高,但在等待放榜的日子里,由于不确定性而变得焦虑、烦躁,就怕自己会考得不好。

这种焦虑对于那些心理素质弱的考生,可能会持续加重,最终导致严重的心理健康问题。比如有些高考学子会出现由焦虑到失眠,再从失眠到抑郁的转变。对于这部分考生来说,要有正反两方面的心理准备:一是如愿考上大学的心理准备;二是要有落榜的心理准备。参加高考的人都想上大学,事实上不可能人人如愿,所以要做好落榜的心理准备。如果你连最糟糕的可能性都有心理准备,甚至想好了应对的办法,那种患得患失的心理自然就会缓解。心理压力对不同的人产生的影响不同,同样的挫折,有的人感到压力大,有的人无所谓;有的人持续时间长,有的人很快就复原,其中很重要的原因就是事前有各种可能性的心理准备。(未完待续)

关注精神卫生 共建和谐社会 信阳市精神卫生中心

皇城嘉苑住宅小区二期项目前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招标投标管理暂行办法》的规定,信阳市亿弘置业有限公司决定对皇城嘉苑住宅小区二期项目的前期物业服务采取公开招标方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、皇城嘉苑住宅小区二期项目位于信阳羊山新区新十八大街以西、新十五路以南,总建筑面积11.5万平方米;项目由5幢住宅楼、3幢商住楼、1幢商业楼及1幢幼儿园组成,其中高层9幢,多层1幢。

二、投标单位资格要求:
1.具有独立的法人资格;
2.拥有相应的专业技术人员;
3.具备为业主提供专业服务的能力;
4.失信物业服务企业不得参与本

投标。
三、领取招标文件时间和地点
招标文件领取时间:2019年6月25日至2019年7月2日
招标文件领取地点:皇城嘉苑售楼部二楼
四、递交投标文件时间:2019年7月2日至2019年7月26日
五、开标时间及地点:
1.2019年7月26日16点30分(星期五)
2.开标地点:皇城嘉苑售楼部二楼会议室
联系人:朱洪波
联系电话:15937602440
信阳市亿弘置业有限公司
2019年6月21日